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НАКАЗ 

від «20» вересня 2021 року      № 101/о 

 

 

Про підсумки проведення 

Тижня знань безпеки життєдіяльності 

 

На виконання спільного наказу Головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області та департаменту освіти і науки 

Кіровоградської обласної державної адміністрації від 12 липня 2021 року № 145/197-од «Про 

проведення Тижнів знань безпеки життєдіяльності в закладах освіти області у 2021/2022 

навчальному році», наказу управління освіти Кропивницької міської ради від 01.09.2021р. 

№496/о «Про проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності»,  з метою проведення 

цілеспрямованої профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з питань 

безпеки життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної діяльності з 

окресленого напрямку в закладі, виховання поважного ставлення до безпеки і здоров’я 

людини як основи для реалізації успішного життя, опанування навичок безпечної поведінки 

у Державній установі «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) 

 №41 «Золотий ключик» (м. Кропивницький) Національної поліції України» з 13 по 17 

вересня 2021 року  проведено  Тиждень знань безпеки життєдіяльності на тему: «Вивчаємо, 

знаємо, виконуємо!» 

 

  Протягом тижня вихователями  були організовані та  проведені заняття,години 

спілкування, бесіди, спостереження, ігри,  консультації для батьків, перегляди 

відеоматеріалів з подальшим обговоренням з метою обґрунтування важливості дотримання 

безпечної та відповідальної поведінки на дорозі задля збереження життя та здоров’я дітей. 

Тематика заходів спрямована на вивчення та повторення Правил дорожнього руху. Форми 

заходів найрізноманітніші. Зміст відповідає віковим особливостям дітей. 

  Вихователями дошкільних груп  оформлено батьківські куточки з теми: «Безпека дитини на 

вулиці». Інформацію викладено в батьківські групи в «вайбері». 

Вихователями молодших групи №2 та №5 Шереметьєвою Т.М., Щорбою Л.І з 

вихованцями було проведено  дидактичну гру «Світлофор», читання вірша «Світлофорчик 

для маленьких», під час СХД –виготовлення макету вулиці. Бесіда: « Світлофор і дорога», 

«Де і як переходити вулицю».Розгляд ілюстрацій в книзі В.Грицька «Безпека дітей». 

 Вихователемсередньої  групи №6 Преор І.Д. з вихованцями було 

проведенодидактичніігри:«Коли можна переходити вулицю», «Для кого знаки на дорозі»; 



інтелектуальну гру «Знайди помилки на вулиці».Бесіди: «Кому потрібні дорожні знаки», 

«Дорожній травматизм»,  «Світлофор».Буд./гра «Дорога для машин» Цікавим та повчальним 

було заняття «ПригодиЛунтика в Країнідорожніхзнаків» 

Спостереження за транспортом біля дитячого садочка. 

 ВихователямиБаріновою С.М. та Плахотнік В.А.з вихованцями  старшої групи №1 

було проведено: дидактичні ігри «Світлофор», «Назви дорожній знак», «Дорожня абетка», 

«Вулиця та її частини», «Дорожній травматизм»; сюжетно-рольова гра «Водії».  

Бесіда-спілкування за картиною «Поліцейський на дорозі»Комунікативнадіяльність: бесіда-

обговорення «На сторожі порядку-працівникиполіції». 

 Вихователями  Гордієнко Н.Б. та Квашою Т.А. з вихованцями  старшої групи №3 було 

проведенодидактичні ігри «Світлофор», «Назви дорожній знак», «Дорожня абетка»,  

сюжетно-рольова гра «Водії». Заняття «Дитина в соціумі»: «Світлофор»  

Комунікативна діяльність: бесіда за змістом мультфільму «Тітонька Сова» 

Бесіда-спілкування за картиною «Поліцейський на дорозі» 

СХД (музична) –пісенька про Світлофор 

Комунікативнадіяльність: бесіда-обговорення «Насторожі порядку-працівникиполіції». 

Вихователі середньої групи № 4ТітоваЛ.С., Хильченко В.Ю.провели з дітьми цікаву 

сюжетно-рольову гру «Водії», дидактичні ігри: «Назви дорожній знак», «Водії», «Вуличний 

рух»,рухливу гру «Кольорові автомобілі»; спостереження за рухом транспорту на вулиці та 

за роботою світлофора.Бесіда «Наш друг – Світлофор» 

Комунікативна діяльність на тему: «Дорожні знаки». 

В кожній групі оформлено виставки малюнків «Світлофорчик» 

Завідувачем ДНЗ Тарасенко Н.В. було організовано зустріч дошкільнят  з  

представниками національної поліції, які провели бесіду з Правил дорожнього руху,  

провели практичні заняття та пограли з дітьми в ігри. 

На завершення Тижня керівники музичні  Жерлиця Т.В, Палій О.В. та вихователі  груп 

підготували для дітей цікаву та пізнавальну театралізовану виставуна тему: «Світлофор нам 

всім моргає, до порядку закликає» - з метою закріплення з дітьми правил дорожнього руху: 

знати, що люди ходять по тротуару,  призначення сигналів світлофора, ознайомлення  з 

невідомими  дорожніми знаками, озвитку  уваги, мислення. Виховування бережливого 

ставлення до свого життя. 

        Отже, в Державній установі «Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) № 41 

 «Золотий ключик» (м.Кропивницький) Національної поліції України» всі вихователі 

проводять  просвітницьку роботу з вивчення та  дотримання Правил дорожнього руху. 

На підставі вищезазначеного  

Н А К А З У Ю :  

1. Відзначити роботу: 

1.1. Вихователів старших груп № 1,3  Баринову С.М., Гордієнко Н.Б.,   за проведену з дітьми 

цікавукомунікативнубесіду-обговорення «На сторожі порядку-працівникиполіції»;  

1.2.  Вихователів середньої групи №6Преор І.Д.  та групи №4Хильченко В.Ю. за проведені 

цікаві заняття з іграми, казковими героями.  Цікаве та повчальне заняття «ПригодиЛунтика в 

Країнідорожніхзнаків» 

 



1.3. Вихователя І молодшої групи Щорбу Л.І. та вихователя ІІ молодшої групи №2 

Шереметьєву Т.М. за проведення бесіди-гри на свіжому повітрі « Світлофор і дорога» 

2. Вихователям всіх груп: 

2.1.Систематично проводити заходи з дотримання правил дорожнього руху. 

2.2.Продовжуватипідбірбесід, виховнихзаходів, годин спілкування з безпекидорожньогоруху 

для вихованців. 

3. На засіданнізаслухатизвітвихователя – методиста про підсумкипроведенняТижня знань 

безпеки життєдіяльності на тему:«Вивчаємо, знаємо, виконуємо!» 

4. Вихователю – методисту Ганенко Л.А.систематично контролювати роботу вихователівз 

питань попередження дорожньо-транспортного травматизму.          

5.  Контроль за виконаннямданого наказу залишаю за собою. 

 

 

Завідувач закладу Наталія ТАРАСЕНКО 

 

 

З наказом ознайомлені: 

 

Ганенко Л.А. 

Жерлиця Т.В 

Палій О.В. 

Мартинова Н.М. 

Баринова С.М. 

Тітова Л.С. 

Шереметьєва Т.М. 

Гордієнко Н.Б 

Щербакова І.К. 

Щорба Л.І. 

Плахотнік В.А. 

Преор І.Д. 

Кваша Т.А. 

Хильченко В.Ю. 

Гуралюк Н.В. 

 


